

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.09.2020 Meldungsnummer: HR02-1004985830

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OHANA Move GmbH, Zürich, neu Muri bei Bern

OHANA Move GmbH
(OHANA Move Sàrl) (OHANA Move Sagl) (OHANA Move Ltd liab Co)
Kocherweg 9
3073 Gümligen
Bisher
Gertrudstrasse 22
8003 Zürich

OHANA Move GmbH, in Zürich, CHE-252.813.075, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 108 vom 07.06.2018, Publ. 4274401). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Muri bei Bern im Handelsregister des Kantons Bern eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Zürich von Amtes wegen gelöscht. Tagesregister-Nr. 36174 vom 22.09.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 108, Datum: 07.06.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich